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02الـمـوضـوع

60يستعمل الكوبالط  .1
27 Coيفسر النشاط الإشعاعي لنويدة الكوبالط بتحول . المشع في الطب النووي لمعالجة أمراض السرطان

.إلى بروتوننوترون

.جوابك ، نوع النشاط الإشعاعي لنويدة الكوبالطحدد ، معللا .1.1

28أكتب معادلة هذا النشاط الإشعاعي و تعرف على النويدة من بين النويدتين التاليتين  .1.2 Ni   26و Fe .

)0بين أن قانون التناقص الإشعاعي للكوبالط يكتب على الشكل التالي  .2 ) tm t m e . بحيثm0 كتلة الكبالت المشع عندt=0

.tالمتبقية عند اللحظة تلته كتمثل m(t)و 

/1عرف عمر النصف .3 2t. 1بين أنه في اللحظة/ 2.t n t) حيثn60كتلة المتبقية من تحقق ال) عدد صحيح موجب
27 Co عند اللحظةt

)0العلاقة التالية  )
2n

m
m t .

60وبالط  كالمنحنى الأسي لقانون التناقص الإشعاعي للكليمثل الش.4
27 Co.

/1دد مبيانيا ح.4.1 2t واستنتج 60عمر النصف للكوبالطm كتلة الكوبالط المتبقية عند اللحظةt=10,5ans.

tعند اللحظة هبين أن.4.2 حيثτ 0ثابتة الزمن ، لديناm
m

e
.

.60كوبالط  تلة المولية للكالMكادرو  و  عدد أفوt1/2 ،m0،NAبدلالة  t=0كوبالط عند اللحظة نشاط الa0أوجد تعبير .4.3

M=60g.mol-1NA=6,02.1023:نعطي  .a0أحسب قيمة  mol-11année=365,25jours
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